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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 07103 /2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno sette del mese di Marzo, in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con awiso prot. n. 155528 del 23/02/2017 ai sensi
delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d. G.

Alle ore 09,45 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d,aula e invita
il Segretarioo P.O. Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro, a eseguire I'appello,
al termine del quale sono assenti i Conss. Buscemi, Lepre, Mancuso, Schiera, per cui, vigendo il
numero legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì, Fanciuso.

Segretario - dietro invito del Presidente da lettura del verbale della Seduta del 03/0312017.,
terminata la stessa;
Il Cons. Di Vincenti - comunica che per impegni di lavoro dovrà allontanarsi dall'Aula e alle ore
09,55lascia i lavori della stessa.
Il Cons. Potenza - chiede, per la giornata di domani, puntualità in Aula per agevolare il suo
trasferimento presso la scuola Scelsa, dove è prevista una manifestazione contro il femminicidio.
Il Presidente - pone in tratfazione il punto 2 all'O.d.G., Proposta di Delibera del Presidente della
IV Circoscrizione avente per oggetto: "Manifestazione di Pasqualj scaturita da una mozione
presentata dal Cons. Fazio.
Il Segretario - ne da lettura al termine della quale;
Il Cons. Fazio - rende noto che la Commissione Attività Sociali ha dato esito positivo al
documento di cui trattasi, e nella stessa sono state proposte delle manifestazioni religiose e culturali
da presentare sul territorio, infatti oltre alla S. Messa che verrà celebrata in questa Sede, officiata
dal Cardinale Lorefice o in alternativa da Padre Domenico Spatola il giomo l2l04lc.a., si è pensato
di orgarizzare una festa presso la Villetta dei Colori ubicata nell'ex quartiere Boccadifalco, e per
l'occasione è stato contattato il gruppo folkloristico Monte Reale che si esibirà nella giornata
designata del 021041c.a., inoltre saranno invitate delle assoctaziom, tra cui quella cinofila per
f intrattenimento.
Alle ore 09,55 il Cons. Reina esce dall'Aula Consiliare.
Il Cons. Ciprì - chiede se tutto ciò comporti dei costi.
Il cons. Fazio - ribatte che il gruppo folkloristico ha richiestbeuro 500,00.
Alle ore 10,05 entra in Aula il Cons. Buscemi.
Il Cons. Potenza - palesa il suo voto favorevole all'approvazione del documento, ritenendo
l' iniziativ a I o devo I e.

Il Presidente - interviene proponendo di invitare le scuole, con
consiliatura, vi è stato un interscambio collaborativo, che si esibiranno
Alle ore 10,08 entra in Aula il Cons. Schiera.
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Il Presidente - alle ore 10,10, dopo avere verificata la presenza degli Scrutatori, pone in votazione
per appello nominale la Proposta di Delibera del Prdidente della IV Circoscrizione avente per
oggetto : "Manifest azione di Pasqua"
le cui risultanze sono:
Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 (Di Vincenti, Lepre, Mancuso, Reina)

Favorevoli n. 11

Astenuti
Contrari

n. 01 (Buscemi)
n. 00

La Proposta di Delibera è approvata amaggtoranza dei presenti in Aula.
Il Presidente - prosegue i lavori dando la parola ai Consiglieri per le comunicaziom.
Il cons. Buscemi - informa gli astanti che nella P.zza BaroneTurrisi persiste il ramo pericolante,
occoffe sollecitare con ugenza I'intervento per rimuoverlo.
Il Presidente - alle ore 10,15 terminati i lavori d'Aula chiude la Seduta.

P.O. Funziona rativo
(Dott.ssa C )
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